



平成 28 年 1 月 25 日

各 位

会社名 株式会社タカラレーベン 代表者名 代表取締役社長 島田 和一 (コード番号 8897 東証第一部) 問合せ先 取締役 執行役員経営企画室長 北川 智哉

(TEL 03-5324-8720)

株式会社日興プロパティ 株式取得に関するお知らせ

当社は、平成27年10月26日付け「連結子会社の新設分割及び新設会社の株式取得に関するお知らせ」にて公表しておりました当該株式取得につきまして、下記の金額で平成28年2月1日に株式取得を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得日

平成28年2月1日

2. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数 0株 (所有割合 0%)

(2) 取得株式数 5,200 株

(3) 異動後の所有株式数 5,200株 (所有割合 100.0%)

(4) 取得価額 91,000,000円

3. 会社概要

(1) 商号 株式会社日興プロパティ

(2) 代表者 大和 隆志

(3) 所在地 神奈川県横浜市都筑区大丸 9 番 16 号

(4) 設立年月日 平成28年1月4日

(5) 事業の内容 不動産の売買、賃貸、仲介及び管理業務 他

(6) 決算期 3月(7) 資本金 0円

※平成28年2月1日の株式取得後、50,015,000円の増資を行う事を決定しております。

4. 今後の見通し

当該株式取得による当社グループ業績への影響は軽微であります。

(参考情報:タカラレーベングループ会社一覧)

連結子会社

- ・株式会社レーベンコミュニティ
- ・タカラアセットマネジメント株式会社
- ・株式会社タカラレーベン東北
- ・株式会社タカラレーベンリアルネット
- ・株式会社タカラプロパティ
- ・タカラ投資顧問株式会社
- ・株式会社タフコ
- 株式会社日興建設
- 株式会社住宅情報館
- ・株式会社日興プロパティ (平成28年2月1日 予定)
- 丸の内債権回収株式会社

持分法適用会社

・株式会社サンウッド

以上